
	
REGULAMENTUL CONCURSULUI
„Cadou în luna decembrie”- Premiu: Mini placă de păr HairStyle & Go și Portofel cu protecție pentru carduri și baterie externă Titanium Power Wallet”
Desfășurat în perioada 11-13.12.2020

  I. ORGANIZATORUL CONCURSULUI 
Organizatorul concursului este Societatea  Open Media Network S.R.L., o societate organizată și funcționând în conformitate cu legile din Romania, cu sediul în Bucuresti, Bdul. Dimitrie Pompeiu nr. 9-9a, clădirea 16, sector 2, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/411/2006, cod fiscal RO18284290 (“Organizatorul”), reprezentată de către Preda Denisa, în calitate de Administrator.
Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului potrivit celor menționate mai jos (denumit in continuare “Regulament “). Regulamentul va fi făcut public prin vizitarea paginii  https://aloshop.tv/concurs.
Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau de a întrerupe concursul in orice moment, anunțând însă publicul în prealabil, prin folosirea oricăror mijloace mass-media. 
 II. PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI 
 Concursul la care face referire prezentul regulament se va desfăsura în intervalul 11-13.12.2020.
III. CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CONCURS, DESCALIFICARE 
Participarea la concurs atrage acceptarea implicită, necondiționată și fără rezerve, de către aceștia a prezentului regulament, considerându-se drept reale, corecte și complete toate datele furnizate de participanți.
În cazul descoperirii oricăror neconcordanțe între datele furnizate organizatorului (de către oricare dintre participanți) și realitate, respectivă participare se invalidează fără îndeplinirea vreunei formalități înaintea participanților.
 Prin înscrierea la concurs fiecare participant garantează:
-că are deplină și neafectată capacitate de folosință și exercițiu (conform Cod Civil);
-că în eventualitatea câștigării oricărui premiu, va participa la acțiunile publicitare ale organizatorului (de promovare a acestui proiect în orice modalitate, ulterioare sau simultane cu acordarea premiului, fără alte obligații în sarcina organizatorului;
-că va face toate demersurile necesare pentru a obține, dacă este cazul, concediu sau zile libere, astfel încât să fie disponibil pentru a participa la acțiunile de promovare în cauza;
Participarea la concursul vizat de prezentul regulament implică acceptarea necondiționată, exclusivă și irevocabilă a participanților că numele, materialele postate în cadrul concursului, fotografiile și materialele filmate cu aceștia și câștigătorii să poată fi făcute publice și exploatate în orice scop comercial, inclusiv publicitar de către organizator și/sau subcontractanți ai acestuia fără nici un fel de pretenții din partea participanților și câștigătorilor. Participanții și câștigătorii renunta la a solicită organizatorului și/sau subcontractantilor săi vreo suma de bani sau vreo altă prestație din partea organizatorului pentru exploatarea drepturilor patrimoniale de autor/conexe (prevăzute de Legea nr. 8/1996) aferente operelor scrise și/sau audio-video și/sau fotografice conțînând imaginea, numele și sunetul (vocea) acestor persoane (participanți și câștigători), surprinse/fixate pe orice tip de suport de către organizator și/sau subcontractantii săi cu ocazia înscrierii, participării la concurs, extragerii și acordării premiilor.
Pentru identificare și pentru ridicarea/intrarea în posesia premiului, câștigătorii desemnați vor prezența reprezentanților organizatorului un document de identitate: carte de identitate, buletin de identitate sau pașaport.
Angajații organizatorului, rudele și afinii acestora până la gradul I inclusiv, precum și toate celelalte persoane implicate în acest proiect nu vor putea participa la acest concurs, în sensul că nu li se vor putea acordă nici un fel premii.  
IV. MECANISMUL DE CONCURS 
Concursul se desfășoară în perioada 11-13.12.2020 după cum urmează: 
Pentru a se înscrie în concurs, participanții trebuie să acceseze pagină de internet  https://www.facebook.com/aloshop.tv  și să urmeze procesul de înscriere, respectiv să răspundă la întrebarea adresată în postarea despre concurs.
· Decizia asupra câștigătorului va fi făcută de către un reprezentant al organizatorului.
Câștigătorul va fi anunțat în dată de 14. 12. 2020 pe site-ul: https://www.facebook.com/aloshop.tv   
· Câștigătorul va primi premiul anunțat la cap. V.
Potențialilor participanți nu le este impusă în contrapartidă nicio cheltuiala directă sau indirectă, suplimentară, iar participarea la concurs este gratuită pentru toți cei care accesează pagină https://www.facebook.com/aloshop.tv 
În perioada de derulare a acesteia și întrunesc condițiile de înscriere în concurs. În conformitate cu prevederile art. 11, lit. C) din oug nr. 77/2009, privind organizarea și exploatarea jocurilor de noroc, cu modificările și completările ulterioare, nu sunt considerate jocuri de noroc și sunt permise fără autorizare acțiunile organizate de diferiți operatori economici, în condițiile legii, în scopul stimulării vânzarilor și care nu presupun taxa de participare, respectiv niciun fel de cheltuiala suplimentară din partea participanților.
· Intrarea în posesia premiului
Câștigătorul va fi contactat de către un reprezentant al Organizatorului care îi va confirmă că este câștigătorul concursului.
În cazul în care câștigătorul nu poate fi contactat în termen de 48h de la primul contact, acesta este declarat necastigator și premiul se anulează.
În cazul în care premiul un poate fi livrat că urmare a datelor de livrare incorecte transmise de către câștigător sau câștigătorul refuză primirea premiului acesta este decăzut din dreptul de a mai intră în posesia premiului, și premiul se anulează.
Premiul este identificat conform Capitolului V.
Nu se vor acordă premii în concurs persoanelor care nu au împlinit vârsta de 18 ani la dată începerii concursului.
Intrarea în posesia premiului se va face numai cu respectarea acestui regulament.
Premiul acordat nu poate fi înlocuit cu alte premii și nici nu se poate acordă contravaloarea acestuia în bani sau alte servicii; în cazul refuzului  unui câștigător de a beneficia de premiul câștigat, așa cum este acesta descris în regulament, acesta va pierde dreptul de atribuire a premiului. Premiul respectiv va fi anulat. 

V. PREMIILE CONCURSULUI. 
Premiul acordat în acest concurs este o Mini placă de păr HairStyle & Go ( SAP: OMN000189), în valoare unitară bruta de 99 lei (TVA inclus) și Portofel cu protecție pentru carduri și baterie externă Titanium Power Wallet ( SAP: OMN000010) în valoare unitară bruta de 99 lei (TVA inclus)


VI. TAXE ȘI IMPOZITE
Valoarea premiului ce depășește suma brută de 600 lei, va impune suportarea și/sau achitarea de către câștigător a eventualului impozit pe venitul obținut din premii. Impozitul aferent premiului va fi achitat Organizatorului de către câștigătorul desemnat;

 VII. OBSERVAȚII 
Participanții la concursul care face obiectul prezentului regulament, se obligă să respecte întocmai prezentul regulament oficial. În cazul nerespectării prezentului regulament de concurs premiul câștigat nu se va acordă.  Organizatorul concursului își rezervă dreptul de a interveni în orice fel, în orice moment în derularea concursului, urmînd că aceste modificări să facă obiectul unui act adițional la regulament și să fie publicate pe site-ul de concurs. 
Regulamentul de desfășurare a concursului va fi publicat pe site-ul de concurs și este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant la sediul organizatorului (București, Blvd.Dimitrie Pompeiu  nr 9-9A, clădirea 16, sector 2), în urmă unei cereri scrise. 
Organizatorul nu este răspunzător pentru felul în care participanții completează datele personale (nume, prenume, cnp, telefon și adresa de e-mail) în comunicările efectuate de către aceștia. Eventualele reclamații legate de desfășurarea concursului și modul în care sunt acordate premiile vor fi făcute la adresa organizatorului, până la sfârșitul concursului. 
Reclamațiile ulterioare termenelor prevăzute de Regulament nu vor fi luate în considerare. Eventualele litigii apărute între organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care această nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competențe de la sediul organizatorului.
VIII DREPTURILE PERSOANEI VIZATE ÎN CONTEXTUL PRELUCRĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL 
Organizatorul concursului, Open Media Network SRL cu sediul în București, Bdul. Dimitrie Pompeiu nr. 9-9a, clădirea 16, sector 2, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/411/2006, cod fiscal RO18284290 este în egală măsură și operatorul datelor dumneavoastră cu caracter personal (în continuare denumită „Societatea/Operator”).

[bookmark: _GoBack]Categorii de date cu caracter personal prelucrate.	Colectăm și prelucrăm datele cu caracter personal pe care dumneavoastră („persoană vizată”), ni le comunicați la înscrierea și participarea în concurs. Datele pe care le prelucrăm sunt: nume, prenume, adresa de e-mail, număr de telefon, localitatea de domiciliu, adresa de livrare pentru câștigătorii și alte informații comunicate în mod voluntar în contextul participării în concurs, conform mecanismului de desfășurare a concursului descris prin prezentul regulament. Suplimentar datelor enumerate, în cazul în care veți fi desemnat câștigător al concursului, va fi prelucrată și semnătură în cadrul procesului verbal de desemnare a câștigătorului și de predare a premiului,  precum și seria și numărul actului de identitate, validarea câștigătorului urmând a se face prin prezentarea  unui act de identitate, fără a se reține însă copii de pe acesta.
Scopurile în care sunt prelucrate datele personale și temeiul juridic al prelucrării. Datele dvs. cu caracter personal sunt colectate si procesate pentru inscrierea si participarea dumneavoastra in concurs, dar si a acordarii premiilor intr-un mod corect si transparent, ceea ce din punct de vedere juridic, implica temeiul incheierii si executarii unui contract intre participant si organizator, precum si temeiul interesului legitim al Operatorului de a verifica varsta persoanelor participante la concurs, fiind admise doar persoanele majore, conditiile contractuale fiind cele mentionate in Regulament, precum si interesul legitim pentru identificarea castigatorului si acordarea premiului intr-un mod corect si transparent. De asemenea, Operatorul prelucreaza datele cu caracter personal colectate in concurs si in baza interesului legitim, pentru (i) furnizarea serviciilor decurgand din domeniul specific de activitate; (ii) promovarea acestui concurs si emisiunea in cadrul careia se deruleaza concursul; (iii) ocrotirea propriilor drepturi si interese in instanta, precum si activitatea in sine, in special in legatura cu productia si difuzarea  programelor de televiziune sau a altor productii media si toate operatiunile conexe acestora.
In eventualitatea castigarii de premii si numai cu consimtamantul expres exprimat in acest sens, datele dvs. vor fi prelucrate si in cadrul actiunilor publicitare/comerciale ale Organizatorului prin realizarea de fotografii si/sau materiale audiovizuale, in masura in care sunteti de acord sa participati la acestea. 
Totodata, datele dumneavoastra constand in nume, prenume, e-mail si numar telefon vor fi utilizate de Societate pentru comunicarea cu dumneavoastra prin canalele pe care le-ati aprobat pentru a va tine la curent in legatura cu activitatea noastra, prin transmiterea de newsletter, anunturi si alte informatii cu privire la serviciile, produsele si tehnologiile Societatii sau ale oricarei alte societati din cadrul Intact Media Group, precum si despre evenimente si proiecte ale Societatii sau ale oricarei alte societati din cadrul Intact Media Group sau pentru sondaje in randul clientilor, campanii de marketing, analiza de piata, tombole, concursuri sau alte activitati ori evenimente promotionale. Pentru aceste scopuri, ne bazaa pe temeiul consimtamantului dumneavoastra.
In ceea ce priveste comunicarile legate de marketing mentionate mai sus, va vom transmite informatiile respective doar dupa ce ati selectat aceasta optiune de a participa si va vom oferi posibilitatea de a nu mai participa in orice moment, in cazurile in care nu doriti sa mai primiti 
Puteti astfel alege sa va retrageti consimtamantul privind materialele de marketing/ newsletter in orice moment prin simpla accesare a linkului de ‘dezabonare’ de la subsolul fiecarui newsletter sau invitatie la evenimente. De asemenea, in vederea retragerii consimtamantului dumneavoastra pentru orice prelucrare asupra careia ati consimtit in prealabil, puteti sa ne transmiteti un e-mail la offfice@omn.ro sau sa ne comunicati o scrisoare la adresa sediului social al Societatii.
Ca regula generala, in cazurile in care va retrageti consimtamantul, Societatea nu va mai permite prelucrarea datelor dumneavoastra. Cu toate acestea, in cazul in care prelucrarea este strict necesara, iar prelucrarea s-ar putea baza pe alte temeiuri legitime prevazute prin dispozitiile legale aplicabile, Societatea va proceda in continuare la prelucrarea respectiva si va va informa in acest sens.
Retragerea consimtamantului dumneavoastra nu va afecta legalitatea prelucrarii pe baza consimtamantului de dinaintea retragerii acestuia.
Nu vom folosi datele dumneavoastra cu caracter personal in luarea unor decizii automate care sa va afecteze sau sa creeze profiluri ale dumneavoastra.
Destinatarii datelor. Datele dumneavoastra pot fi dezvaluite catre persoanele noastre imputernicite si/sau operatori asociati, in principal sponsori, prestatori de servicii sau colaboratori ai Societatii, in vederea prelucrarii datelor cu caracter personal in scopurile permise si mentionate in prezenta, in numele nostru si doar in conformitate cu instructiunile noastre, catre alte societati din grupul Intact Media Group potrivit nevoii de raportare; catre instante de judecata, autoritati de aplicare a legii, autoritati de reglementare sau avocati sau alte persoane, daca se dovedeste necesar in mod just in vederea constatarii, exercitarii sau apararii unui drept in justitie sau a unui drept natural, sau in scopul unui proces de solutionare a diferendelor. Societatea va pastra controlul asupra datelor dumneavoastra cu caracter personal si se va asigura ca persoanele imputernicite folosesc masuri tehnice si organizationale corespunzatoare, in conformitate cu legea aplicabila, pentru a asigura integritatea si securitatea datelor dumneavoastra cu caracter personal. Datele dumneavoastra nu vor fi dezvaluite catre alte state.
Durata stocarii. Datele dumneavoastra cu caracter personal vor fi pastrate atat timp cat sunt necesare in mod rezonabil in scopurile permise prin prezenta, prin dispozitiile legale aplicabile Operatorului, interesele noastre legitime sau pana la momentul cand va retrageti consimtamantul (pentru prelucrarile bazate pe consimtamant). Ca regula generala, in cazurile in care va retrageti consimtamantul, Societatea nu va mai permite prelucrarea datelor dumneavoastra si va lua masurile corespunzatoare pentru stergerea oricaror inregistrari cu datele dumneavoastra cu caracter personal. Cu toate acestea, vom pastra datele dumneavoastra cu caracter personal atunci cand acestea sunt necesare pentru exercitarea sau apararea de catre Societate a unui drept al dumneavoastra sau al altei persoane in justitie, pana la finalul perioadei de retentie relevante sau pana la solutionarea respectivelor actiuni in instanta, in afara de cazul in care avem o alta obligatie legala de implica arhivarea datelor. 
Drepturile participantului. Sub rezerva anumitor conditii legale, aveti urmatoarele drepturi in legatura cu prelucrarea datelor dumneavoastra cu caracter personal: dreptul de acces si dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal referitoare la dumneavoastra pe care le detinem; dreptul la rectificarea oricaror date cu caracter personal incorecte; dreptul la stergerea datelor; dreptul la restrictionarea utilizarii de catre Societate a datelor dumneavoastra cu caracter personal, in anumite cazuri (de exemplu, atunci cand contestati inexactitatea datelor dvs. personale, pentru o perioada care ne permite sa verificam o astfel de exactitate); dreptul la portabilitate, care va permite sa primiti datele personale referitoare la dumneavoastra pe care ni le-ati furnizat, intr-un format structurat, utilizat in mod obisnuit si care poate fi citit automat sau sa transmiteti aceste date altui operator; dreptul de a obiecta, care va permite sa va opuneti prelucrarii in continuare a datelor dvs. personale in conditiile si limitele stabilite de lege. Societatea va asigura exercitiul tuturor drepturilor dumneavoastra si de aceea, daca doriti sa procedati in sensul celor de mai sus, va rugam sa ne transmiteti un e-mail la adresa office@omn.ro sau o notificare scrisa la adresa sediului social al Societatii. Este posibil sa va cerem sa va dovediti identitatea pentru a ne conforma cu obligatiile de securitate pe care le avem si a impiedica divulgarea neautorizata a datelor. Societatea va lua in considerare orice solicitari sau plangeri primite din partea dumneavoastra si va vom transmite un raspuns imediat ce va fi posibil, insa nu mai tarziu de 1 (una) luna de la primirea cererii. De asemenea, aveti dreptul de a adresa o plangere catre Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrarii Datelor cu Caracter Personal – cu sediul in Bd. Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, Bucuresti.
Prelucrarea în vederea participării la concurs. Datele dumneavoastră constând în nume, prenume, e-mail, număr telefon și informațiile comunicate în mod voluntar în cuprinsul mesajului dumneavoastră, furnizate de dumneavoastră în modalitățile precizate în prezentul Regulament, sunt utilizate de Societate pentru înscrierea dumneavoastră în concursul „Cadou în luna decembrie”- Premiu: Mini placă de păr HairStyle & Go și Portofel cu protecție pentru carduri și baterie externă Titanium Power Wallet” care, din punct de vedere juridic, implică temeiul încheierii unui contract de joc între participant și organizator, condițiile contractuale fiind cele conținute în acest Regulamentul.
Prelucrarea în temeiul consimțământului. Datele dumneavoastră constând în nume, prenume, e-mail, număr telefon și informațiile comunicate în mod voluntar în cuprinsul mesajului dumneavoastră, furnizate de dumneavoastră prin intermediul formularelor de concurs, pot fi utilizate de Societate pentru comunicarea cu dumneavoastră prin telefon, SMS sau e-mail pentru a vă ține la curent în legătură cu activitatea noastră, prin transmiterea de newslettere, campanii promoționale ulterioare și alte informări în scop de marketing sau pentru sondaje în rândul clienților, campanii de marketing, analiză de piață, tombole, concursuri sau alte activități ori evenimente promoționale. Pentru aceste scopuri, ne bazăm pe temeiul consimțământului dumneavoastră, pe care trebuie să ni-l acordați în mod expres.
De aceea, vă vom transmite informațiile respective doar după ce ați selectat această opțiune de a participa și vă vom oferi posibilitatea de a nu mai participa în orice moment, în cazurile în care nu doriți să mai primiți comunicări legate de marketing din partea noastră.
Puteți astfel alege să vă retrageți consimțământul privind materialele de marketing în orice moment prin simpla accesare a linkului de ‘dezabonare’ de la subsolul fiecărui newsletter sau invitație la evenimente. De asemenea, în vederea retragerii consimțământului dumneavoastră pentru orice prelucrare asupra căreia ați consimțit în prealabil, puteți să ne transmiteți un e-mail la office@omn.ro, să ne contactați la nr. de telefon 0377.101551sau să ne comunicați o scrisoare la adresa Bdul. Dimitrie Pompeiu nr. 9-9a, cladirea 16, sector 2, Bucuresti
Ca regulă generală, în cazurile în care vă retrageți consimțământul, Societatea nu va mai permite prelucrarea datelor dumneavoastră și va lua măsurile corespunzătoare pentru ștergerea oricăror înregistrări cu datele dumneavoastră cu caracter personal. Cu toate acestea, în cazul în care prelucrarea este strict necesară, iar prelucrarea s-ar putea baza pe alte temeiuri legitime prevăzute prin dispozițiile legale aplicabile, Societatea va proceda în continuare la prelucrarea respectivă și vă va informa în acest sens.
Retragerea consimțământului dumneavoastră nu va afecta legalitatea prelucrării pe baza consimțământului de dinaintea retragerii acestuia.
Nu vom folosi datele dumneavoastră cu caracter personal în luarea unor decizii automate care să vă afecteze sau să creeze profiluri ale dumneavoastră și nici nu vom partaja datele dumneavoastră cu caracter personal cu terțe părți în scopuri de marketing fără consimțământul dumneavoastră explicit în acest sens.
Destinatarii datelor. Datele dumneavoastră sunt colectate în modalitățile prevăzute prin acest Regulament și pot fi dezvăluite către persoanele noastre împuternicite, în principal prestatori de servicii sau colaboratori ai Societății (cum ar fi agenții de publicitate, furnizorul serviciilor de găzduire website, furnizori de servicii care oferă sprijin administrativ, profesional și tehnic Societății), în vederea prelucrării datelor cu caracter personal în scopurile premise prin prezenta, în numele nostru și doar în conformitate cu instrucțiunile noastre. Societatea va păstra controlul asupra datelor dumneavoastră cu caracter personal și se va asigura că intră în relații contractuale cu persoane împuternicite doar dacă aceste contracte includ obligații privind securitatea organizațională și tehnică a datelor cu caracter personal. Datele dumneavoastră vor fi dezvăluite autorităților competente, în cazul în care câștigați premiul, în temeiul obligațiilor legale de raportare a taxelor fiscale.
Durata stocării. Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate atât timp cât sunt necesare în mod rezonabil în scopurile permise prin prezenta sau până la momentul când vă retrageți consimțământul. Ca regulă generală, în cazurile în care vă retrageți consimțământul, Societatea nu va mai permite prelucrarea datelor dumneavoastră și va lua măsurile corespunzătoare pentru ștergerea oricăror înregistrări cu datele dumneavoastră cu caracter personal. Cu toate acestea, vom păstra datele dumneavoastră cu caracter personal atunci când acestea sunt necesare pentru exercitarea sau apărarea de către Societate a unui drept al dumneavoastră sau al altei persoane în justiție, până la finalul perioadei de retenție relevante sau până la soluționarea respectivelor acțiuni în instanță. Cu excepția cazului în care ne solicitați în mod expres să stocăm datele dumneavoastră cu caracter personal pe termen mai lung sau a cazului în care datele cu caracter personal sunt necesare pentru apărarea unui eventual drept în justiție fără perioadă de păstrare, formularele vor fi distruse și datele cu caracter personal vor fi șterse în termen de maximum 10 ani de la data la care au fost colectate.
Drepturile participantului. Sub rezerva anumitor condiții legale, aveți următoarele drepturi în legătură cu prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal: dreptul de acces și dreptul de a solicita o copie a datelor cu caracter personal referitoare la dumneavoastră pe care le deținem; dreptul la rectificarea oricăror date cu caracter personal incorecte; dreptul la ștergerea datelor; dreptul la restricționarea utilizării de către Societate a datelor dumneavoastră cu caracter personal, în anumite cazuri (de exemplu, atunci când contestați inexactitatea datelor dvs. personale, pentru o perioadă care ne permite să verificăm o astfel de exactitate); dreptul la portabilitate, care vă permite să primiți datele personale referitoare la dumneavoastră pe care ni le-ați furnizat, într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit și care poate fi citit automat sau să transmiteți aceste date altui operator; dreptul de a obiecta, care vă permite să vă opuneți prelucrării în continuare a datelor dvs. personale în condițiile și limitele stabilite de lege. Societatea va asigura exercițiul tuturor drepturilor dumneavoastră și de aceea, dacă doriți să procedați în sensul celor de mai sus, vă rugăm să ne transmiteți un e-mail la adresa office@omn.ro sau o notificare scrisă la adresa Bdul. Dimitrie Pompeiu nr. 9-9a, cladirea 16, sector 2, Bucuresti .Este posibil să vă cerem să vă dovediți identitatea comunicându-ne o copie a unui mijloc valabil de identificare pentru a ne conforma cu obligațiile de securitate pe care le avem și a împiedica divulgarea neautorizată a datelor. Soceitatea va lua în considerare orice solicitări sau plângeri primite din partea dumneavoastră și vă vom transmite un răspuns imediat ce va fi posibil, însă nu mai târziu de 1 (una) lună de la primirea cererii. De asemenea, aveți dreptul de a adresa o plângere către Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal – cu sediul în Bd. Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, București.
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